



您的寻亲路,一直有我们陪伴,免费寻亲热线:6610123

老师儿子走丢了,学生发帖寻找

龙口一中的朱老师起早贪黑寻找智障儿子朱同鑫,望好心人提供线索



走失的朱同鑫 家属供图

本报记者 张姗姗

“我们学校老师的孩子不慎走失,请帮帮忙吧。”近日,有学生拨打本报寻亲热线,想帮助龙口一中一位叫朱经广的老师寻找走失的儿子。2013年12月24日,朱老师患有智力障碍的儿子朱同鑫从家中离开,至今下落不明。朱老师和妻子天天起早贪黑地四处寻找,学校不少老师和学生闻讯后,也纷纷伸手相助。

朱老师儿子走失,学校师生一起帮着找

“曾经在龙口二中(现已并入龙口一中)上过学的各位,有位化学老师叫朱经广,如今老师有难,让我们来帮帮他吧。”“我们学校老师的孩子不慎走失,虽然他智力上比我们略有不足,但孩子是父母的心头肉,希望大家能体谅为人父母的心情,关心一下吧。”近日,网上这些帮助朱老师寻找儿子的帖子引起了众人的关注。

龙口一中高三学生小姜拨打本报寻亲热线告诉记者,2013年12月底,老师给班里的学生发寻人启事,他才知道上高一时教过他的朱经广老师的儿子走失了。很多学生闻讯后,纷纷在QQ空间及其他网站上转发寻人启事,并把寻人启事带回家,让家长也留意一下。“有的老师也利用业余时间,自己开车出去帮忙寻找,

还有的学生主动跟老师一块去寻找。”

小姜告诉记者,朱老师是学校的老教师,有的年轻老师还是他曾经教过的学生,所以大家来找人的事上特别上心。“朱老师人特别好,对学生非常和蔼,教学也特别认真,我们对他的印象都挺好的。”小姜说,朱老师很受学生尊重,同学们都想尽可能地帮助他。

病重母亲想寻7年多未见的儿子

本报1月6日讯(记者 苑菲菲) 丈夫早早去世,自己一个人把孩子拉扯大,却在7年多前跟儿子因事不再来往。现在,已经55岁的林月明病重,想寻找多年未见的儿子孙林林,希望儿子能来看看她和已经80岁的姥姥。

林月明的工友黄先生告诉记者,已经55岁的林月明去年11月3日突然脑出血,被送到医院抢救后,12月再次发生脑出血,目前躺在病床上,说话都不利索,还得靠80岁的母亲照顾。

黄先生说,林月明原本有一个儿子,今年28岁了。因林月明的丈夫去世得早,林月明一个人把儿子拉扯大。但就在7年多以前,不知道因为什么事,林月明和儿子吵翻,自此再也没有和儿子联系上过,也没有得到儿子一星半点的消息。

“现在家里只有她和80岁的老母亲,没有人照顾,太可怜了,想找儿子,见儿子。”黄先生说,林月明本身也是个独生女,丈夫去世后没有再婚。她的儿子叫孙林林,老家是辽宁省丹东市的。因多年不见,林月明不知道儿子在干什么,也不知道儿子去了哪里。

林月明希望,如果儿子看到报道,或者有认识儿子的朋友看到,能够帮忙转告孙林林一声,或者拨打电话15653561489联系她。她很想找到儿子,想再见面久未联系的亲人。

儿子走失半月,朱老师夫妻急得睡不着觉

今年49岁的朱经广曾经也是原龙口二中的学生,大学毕业后又选择回到母校工作。朱老师现在在龙口一中教高一化学,已经有29年的教龄。2013年12月24日早上7点半,朱老师和妻子像往常一样出门上班,把25岁的儿子朱同鑫留在家中。“我这个孩子从小就有智力障碍,没有工作能力,大部分时

间都待在家里。”朱老师说。

中午11点半左右,朱老师下班回家,发现儿子不在家。“我有点担心,就出去找,但是在小区附近转了一圈也没找到。”朱老师说,由于下午要给学生上课,朱老师就回了学校,让妻子出去寻找。但是没想到,过去了10多天,还是不见儿子的踪影。

这些天,朱老师和妻子每天五六点就出去寻找,晚上10点多才回家。“我们常常夜里睡不着觉,有时候就半夜起来出去找。”朱老师说,龙口、栖霞、招远的很多地方都去过了,但是希望一次次落空。“曾有3位市民打电话,说见过像是我儿子的人,但是到了地方都没找到。”

儿子在家很勤快,但从不愿向人求助

朱老师告诉记者,虽然儿子智力低于常人,但是一直是个很懂事的孩子。“他在家的时候,经常帮我们做家务,很勤快。”朱老师说,儿子偶尔也会自己出去玩,但是从来没走丢过,有时走十几里地都能自己回

家。“我这孩子不善言语,就算冷了饿了也不愿向陌生人求助,不知道在外面要受多少罪。”

据了解,朱同鑫今年25岁,家住龙口市龙族峰景小区。身高1.45米左右,体态偏胖,有智力障碍,不善言语,走路外八

字,喜欢低着头。朱同鑫离家时身穿黑色红领羽绒服,有只袖子上有块小兔形状的补丁,下身穿蓝色牛仔褲。如果您见到朱同鑫,请拨打13791251054联系朱老师,或者拨打本报热线6610123。

一起入伍的战友,徐维鹏很想你们

退伍老兵寻曾在张家口某导弹旅的莱阳籍战友符云龙、陶永军、孙志国



一排左二是陶永军,一排右一是徐维鹏,二排左三是符云龙。受访者供图

本报1月6日讯(记者 王永军) “想找到当年的老战友,好好叙叙旧。”市民徐维鹏是一名退伍军人,在部队的时候结识了一群莱阳籍的战友,退伍后彼此就失去了联系。现在他想寻找当年的战友符云龙、陶永军、孙志国,好好叙叙旧。

徐维鹏说,他出生于1975年,1992年12月入伍,被分到了某导弹旅,部队驻地张家口市。当时从烟台出发的一共有20个人,除了他和另外一名战友是海阳的,

其他18个人都是莱阳人。

“当时在新兵连的时候大家特别好。”徐维鹏说,刚入伍大家年纪都挺小,特别想家,战友们在一起就相互安慰,那段时光特别让人怀念。

徐维鹏说,当时10个人分在了机关,10个人分在了基层连队。当时战友间的关系特别好,他还和孙志国一起在部队学习了驾驶汽车,后来他考上了桂林空军学院。

“在军校学习了两年时

间。”徐维鹏说,他回来的时候已经是1996年7月了,当时还和几个战友见了面,随后很多战友在1996年12月退伍,离开了军营。

徐维鹏说,他一直在部队待到2004年12月才退伍,虽然当时留下了通讯地址,但后来还是和战友失去了联系。据徐维鹏介绍,他找的战友都是莱阳籍的,他们彼此间应该有联系,找到一个就有可能找到所有的人。

“符云龙、陶永军、孙志国这3个人应该都是1975年

左右出生。”徐维鹏告诉记者,只知道他们是莱阳人,其他信息就不清楚了。

徐维鹏说,回想起当年冬天零下20度的天气里,战友们摸爬滚打在一起的时光,就特别让人想起青春时代的美好。现在就想找到战友,好好聊聊天。

亲爱的读者朋友,如果您认识曾在张家口市某导弹旅当兵的莱阳人符云龙、陶永军、孙志国,请您和本报寻亲热线6610123联系,帮助一帮老战友团聚。

老太晨练走失追踪

山顶晕倒4天3夜 牧羊人发现了她

本报1月6日讯(记者 王伟平) 近日,市民王女士向本报热线求助,说她82岁的老母亲王淑卿在晨练时走失,多天仍未回家,希望好心市民帮助(详见本报1月4日C08版)。5日上午,王女士再次致电本报反映,说母亲在1月3日下午被一牧羊老大爷发现,并报警送医,目前仍在昏迷。

1月3日上午,市民王女士拨打本报热线反映,她的母亲王淑卿今年82岁,跟弟弟住在南迎祥路。2012年12月31日早上7点多,母亲出去晨练,之后便失去了踪迹,寻找4天无果。

5日上午,王女士的弟弟王先生告诉记者,3日下午4点,警方联系他说,一牧羊老人经过塔山公园对面黑豹山山顶的小路时,发现一老妇人晕倒在地,并已经送医救治。

“等我到医院后发现,晕倒在地的就是我母亲。”王先生说,“哎,能找到母亲,我和家人都很感激,但母亲本身有糖尿病,现在在外面又冻了4天3夜,目前医生说,我母亲还没有度过危险期,仍处于昏迷状态。”

王女士说,母亲晕倒送医后,她和弟弟等家人一直在医院里照顾。“等母亲稍稍恢复后,我和家人将会根据警方提供的情况,去牧羊的老大爷家里登门感谢。”